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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Considerand declararile alaturate, care | struct datan{int zi,In,an;};
dintre urmatoarele referiri este corectd din | struct el ev {char nume[30];
punct de vedere sintactic ? (4p.) datan dn, da;} e;

a. e.datan.In b. nune.e c. e.dn.an[ 2] d. e.dn. zi

2. Intr-o listd simplu Inlantuit, alocatd dinamic, cu cel putin 1000 de elemente identificate prin
adrese, fiecare element retine in campul adr adresa elementului urmator din listd sau
NULL daca nu exista un nod urmator. Daca g este adresa unui element din lista si p o
variabild de acelasi tip cu g, ce retine adresa unui alt element care nu face parte din lista,
atunci inserarea elementului de la adresa p, n lista, imediat dupa elementul de la adresa g

se realizeaza cu ajutorul secventei de instructiuni: (4p.)
a. p->adr=g->adr; g->adr=p; b. p=q; g->adr= p->adr;
c. g->adr=p; p->adr=q; d. g=p->adr; p->adr= (g->adr;
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
3. Se considera un graf neorientat dat prin listele de adiacenta alaturate. 1. 23
Care este numarul maxim de muchii care pot fi eliminate din graf astfel| 2: 1 3 4
incat graful partial rezultat sa fie conex ? ©6p)| 3- 1245
4. 2 35
5: 34
4.  Intr-un graf orientat Gcu 6 varfuri numerotate cu numere distincte de la 1 la 6, exista arc de
la varful i la varful j daca si numai daca i <j sij-i>1. Care sunt varfurile din graf ce au
gradul interior mai mare decéat gradul exterior? (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un text format din cel mult 200 de
litere ale alfabetului englez, in care cuvintele sunt separate printr-un singur spatiu $i
afiseaza pe ecran numarul de cuvinte din textul citit, care au prima respectiv ultima litera
vocala. Tn cazul in care In text nu existd un astfel de cuvant, se va afisa pe ecran mesajul
NU EXI STA. Se considera vocala orice litera din multimea{a, A, e, E,i,l,0,0 u, U}.
Exemplu: daca textul introdus este:

Erat ostene a sugerat ca anii bisecti se repeta la fiecare patru ani_

pe ecran se va afisa:
4 (10p.)
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